KONFERENCIJA NARODNE TEHNIKE HRVATSKE
ODBOR POKRETA "NAUKA MLADIMA"

ZAVOD ZA UNAPREDPIVANJE OSNOVNOG
OBRAZOVANJA SR HRVATSKE

DRUSTVO MATEMATICARA | FIZICARA

SR HRVATSKE
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I skupina zadataka
Izracunaj:
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2, Napi&ig 1 jobliku postotkall .. i

3. U pravokutnom trokutu jedan $iljasti kut iznosi 40%. Koliki je drugi Siljasti kot?
4. Tzrazi 9 dm? u kvadratnim mettima? 9dm?=

5. Koliki je opseg kruga kojemu je promjer 2r = 10 cm?

6. Kolika je duljina dijagonale kvadrata kojemu je povriina 36 cm??
IS e
7. Ako se iz 3 kg &aja moZe nadiniti 12 paketica, koliko ¢e se takvih paketi¢a nadiniti iz 5 kg ¢aja? %
8. Rijedi linearne jednadZbe s jednom nepoznanicom (bez pokusa):
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10. Kolika je dijagonala kocke kojoj je osnovni brid a? = e
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II skupina

L. Duljina srednjice trapeza iznosi 32 ¢m. Srednjica jepodijeljena dijagonalom na dva dijela tako da je duliji-
na razlike tih dijelova & om

a) dzradunaj duljine baza
b) Roliko ima trapeza koji zadovoljavaju uvjete zadatia.
Nacrtaj jedan od njih.

2. Tzraéunaj tezinu pSenice koju valja samljeti da bi se pekara mogla opskrbljivati brasnom za 90 dana zko je

dnevna proizvodnja 3 l‘ t pSenitnog kruha i ako se zna da peniéno zrno gubi é- svoje teZine prilikem me-

¥
ljave te ako je teZina ispeenog kruha veca za é- ad tezine brasna?
W

3. Zadana je trostrana piramida kojoj su svi bridovi dugi 4 cm. Konstruiraj prikloni kut poboénog brida

prema bazi u pravoj velicini.
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TOCNI ODGOVORI I NACIN BODOVANJA ZADATAKA

KVALIFIKACIJSKOG NATJECANJA IZ MATEMATIKE UCENIKA OSNOVNIH
SKOLA, 10.TRAVNJA 1976,

VLTXI RAZRETD
PRVA SKUPINA
1. 8) 0,745 1b) -0,06; c¢) 4035 @) - %g; e) 418; £) 4
g) 1
2. 75 %
3. 50°
4. 0,09 me
5. 31,4 cm
6. 6/2 cm 111 8,46 cm
7. 20 kom
8. 8) x=6; b)x=3 e)x=5; d)x=-2; e)x:%-
9. jednasks duljini zsdsne dufine EB
10. a2 3
ZA SVAKT PRAVIINO RIJESENI ZADATAX PO JEDAN BOD -
SVEGA 20 BODOVA
DRUGA SKUPINA
1. 8) Skice 1
Oznadsvenje dijelowe srednjice: x,32 - x 2
JednadZba x - (32 - x) = 8 2
RjeSavanje jednadZbe i rezultat x = 20 1
Izradunavanje duljina bsza (40 i 24) na
temelju sli¢nosti trokuts 4
(2 za uolavanje sliénosti 1 1 + 1 za rezultat)
b) Tekvih trepeze ime beskons®no mnogo 1
Crtez 2
l%

http://www.matka.afu.hr
http://public.carnet.hr/~ahorvate




2. Postavljenje jednesdibe
4 Ao, 2 . 2L . g
rggr=3 K
Rjessvanje jednsdZbe
Rezultet x = 281,25 ¢

o= = o,

%. Skics tijela 1

~ Skica presjeks pirsmide rsvninom koja prolazi
poboénim bridom i visinom baze 1

- Konstrukcijs baze u pravoj velicini
(jednakostranidni trokut)

=

- Konstrukei js pravokutnog trokuta sa stranicams
2
81 et

3 i
- oznadavanje priklonog kuts

A=

UKUPAN BROJ BODOVA (I + ITI) : 46

NAPOMENA: Ako ufenik dodje do ispravnogs rjeSenjs i nekim drugim
putem koji ovdje nije predvidjen, treba mu prizneti ukupan broj
bodove predvidjen za taj zadetsk.
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